



中共洛阳市委机关报

2019年10月8日 星期二 农历己亥年九月初十

阴天转小雨 11℃~22℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第16352期 今日8版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻热线、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

李亚调研督导重点城建项目建设,看望慰问国庆假期坚守岗位的建设者——

描绘城市规划建设管理“工笔画” 更好满足人民群众美好生活需要

本报讯(记者 白云飞)国庆假期,我市重点城建项目建设如火如荼。4日,市委书记李亚深入重点城建项目建设一线,看望慰问坚守岗位的广大建设者,并现场办公协调解决问题,强调要精心描绘城市规划建设管理的“工笔画”,完善功能、擦亮形象、扮靓颜值、提升气质,更好满足人民群众美好生活需要。

正在加快建设的龙门站综合交通枢纽北广场二期地下工程已初具规模,进入装饰装修攻坚阶段。李亚首先来到这里,看望慰问一线施工人员,向他们致以节日问候,感谢他们为洛阳城市建设的辛勤付出。李亚详细询问换乘中心设计、换乘线路组织等情况,认真察看施工工艺、工程细节。他说,工程建设越到最后,越要画好“工笔画”。要优化方案,加快进度,力争地下停车场11月份建成投用,缓解周边交通拥堵;要压茬实施广场地面铺装、绿化等,

处理好工程建设与环境保护的关系,既满足工程需要,又守住环保底线,切实履行企业社会责任。

国庆前夕,备受瞩目的王城大道快速路南北主线贯通,宛如一条龙纵贯全城,极大改善中心城区南北向通行状况。在伊洛路立交,李亚指出,近年,洛阳市立体交通网络持续完善,桥下空间成为重要的城市功能区和景观区。要坚持规划引领,根据桥下空间条件,在确保安全的前提下,因地制宜布局停车场、绿化带等,合理有效开发利用桥下空间。随后,李亚一行沿途察看王城大道快速路九都路立交等部分重要节点匝道建设情况,要求科学组织调度、精心精细施工、严格质量监督,确保早建成、早惠民。

过去,洛阳道北区域城市基础设施建设欠账较多,交通出行、配套服务、周边环境等与群众期待差距较大。如今,

随着瀍涧大道全线贯通,城市面貌焕然一新。在调研时,李亚走到群众中间,认真听取意见,回应群众关切。他说,瀍涧大道是洛北板块东西向的一条重要主干道,是市委市政府决策实施、带动道北片区发展的重大基础设施项目,对改善群众生产生活条件,完善城市功能、提升城市形象具有重要作用。工程的顺利实施,离不开广大群众的理解、支持和配合,也凝聚了广大建设者和党员干部的辛勤付出。下一步,要加快完善配套工程,畅通主路辅路“微循环”,同步跟进集中供热、给排水等,提升群众生活质量;要按照规划建绿、见缝插绿、拆墙透绿的要求,扎实做好今冬明春道路绿化和小游园建设;要持续深化拓展“四河三渠”综合治理,依托“引黄入洛”工程,有效保障瀍河沿线生产生活生态用水,实现水清、岸绿、惠民的目标;要有序实施棚户区改造,做好道路

两侧立面改造、亮化提升,更加彰显现代城市气息,真正让瀍涧大道成为一条便民路、幸福路。

李亚还深入机场路立交、营庄立交、洛阳地铁牡丹广场站、西环路谷水立交、五龙沟立交、南昌路滨河北路立交等重点工程一线实地调研,要求坚持“一线工作法”,多到现场、吹糠见米,察进度、解难题,确保重点项目按节点保质保量完成;要严格落实秋冬季大气污染防治管控要求,统筹好工程建设与污染防治,常态化抓好建筑工地“七个百分之百”措施落实和征迁工地全程湿法作业,打好扬尘治理攻坚战;要以重点工程建设为契机,在绿化提升、景观亮化、违建治理、配套设施等方面下一番“绣花”功夫,更好彰显洛阳特色、展示洛阳品位。

市委常委、常务副市长王琰君参加调研。

科技报国七十载 奋斗人生最出彩

陈俊武获授『时代楷模』称号

本报讯(记者 孙自豪 白云飞)在隆重庆祝新中国成立70周年、深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育之际,昨日,中央宣传部向全社会宣传发布中国科学院资深院士、中国石化集团有限公司科技委顾问、中石化洛阳工程有限公司技术委员会名誉主任陈俊武的先进事迹,并授予他“时代楷模”荣誉称号。

中央宣传部副部长梁言顺,省委常委、宣传部部长江凌,省委宣传部常务副部长曾德亚、副部长赵云,市委副书记赵会生,市委常委、宣传部部长王飞等参加了在中央广播电视总台举行的发布活动。梁言顺为陈俊武院士颁发了奖章和证书。

陈俊武1927年3月生,1949年12月参加工作,1991年当选为中国科学院化学学部委员(院士),是我国著名的炼油工程技术专家、煤化工技术专家、催化裂化工程技术进步一等奖、国家技术发明一等奖。从1949年新中国成立参加工作,到1969年扎根洛阳至今,陈俊武把个人理想自觉融入新中国建设,融入党的事业,为祖国无私奉献了70年,为洛阳经济社会发展辛勤付出了50年。

“时代楷模”发布仪式现场宣读了《中共中央宣传部关于授予陈俊武同志“时代楷模”称号的决定》(以下简称《决定》),播放了反映他先进事迹的短片。陈俊武的亲属、同事、学生及社会各界代表共同见证了这一荣光时刻。

《决定》指出,陈俊武心有大我、至诚报国,新中国成立之初就投身到党和人民的事业,与共和国同成长、共奋进,为新中国石化工业不懈奋斗70年。他敢为人先、勇于攀登,推动我国催化裂化技术从无到有、从弱到强,为我国炼油工业进步作出开创性的贡献,进入耄耋之年,仍然奋战在科研一线。他淡泊名利,甘为人梯,为国家培养一大批高水平石化专家,资助多名贫困学生和优秀青年。

《决定》指出,陈俊武是我国石油化工技术的杰出开拓者,是爱国奋斗奉献精神的模范践行者。为深入学习贯彻习近平总书记关于弘扬科学报国光荣传统的重要论述精神,大力宣传陈俊武同志的先进事迹和崇高品格,在隆重庆祝新中国成立70周年之际,中共中央宣传部决定,授予陈俊武同志“时代楷模”称号,号召干部群众特别是广大知识分子向他学习。

近期,陈俊武的先进事迹被集中宣传报道后,在全社会引起热烈反响。洛阳广大党员干部群众认为,陈俊武用毕生努力实现了爱国之情、强国之志、报国之行,充分展现出一名共产党员的初心使命,是广大科技工作者的杰出楷模,是“不忘初心、牢记使命”主题教育的生动典型,是新中国成立70周年勇立潮头、爱国奋斗的时代先锋。要牢记总书记嘱托,以陈俊武为榜样,坚定信心、埋头苦干,把守初心、担使命真正落到实处,在推进“三个奋勇争先”中实现更大担当、更大作为。



在拥抱时代中绽放人生光彩

02版

我市各界热议习近平总书记在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的重要讲话——

将初心变为恒心 把使命视作生命 为创造洛阳更加美好的明天不懈奋斗

不忘初心,要将初心变为恒心;牢记使命,要把使命视作生命。习近平总书记在1日在庆祝中华人民共和国成立70周年大会上的重要讲话,在我市广大党员干部群众中引起热烈反响。大家纷纷表示,站在新中国成立70周年的历史起点上,一定要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,埋头苦干、奋勇争先,努力把洛阳建设得更加美好!

“总书记的重要讲话就是全国人民不懈奋斗的信念和力量!”受邀到北京参加庆祝中华人民共和国成立70周年大会的全国“人民满意的公务员”、涧西区人民检察院第五检察部主任杨丽霞久久难以平息激动之情。她说:“能够现场聆听总书记讲话,见证祖国伟大成就,我感到无比振奋,这份荣耀将终生难忘。我将不忘初心、牢记使命,履职尽责,护航未成年人健康成长,努力让人民群众感受到更多的公平正义。”

“国庆我在岗,祖国请放心!”这些天,市消防救援支队政治委员刘文晓和同事们精神饱满地投入每一天的工作,24小时待命守护平安。刘文晓说,

要把满腔的政治热情和深厚的爱国情怀转化为践行初心使命的精神动力,带领支队全体指战员忠诚践行总书记重要讲话精神,对照应急救援主力军和国家队职能定位,转角色、找差距、补短板,继续发扬不怕牺牲的战斗作风,确保关键时刻队伍拉得出、冲得上、打得赢。

“听了总书记的讲话,每一名中华儿女都会心潮澎湃。”洛阳市委党校法学与科技文化教研部主任、副教授张广修说,总书记的重要讲话为我们指明了前进方向,给我们提供了思想指引、行

动指南和强大精神力量,让我们倍感振奋、备受鼓舞。深入学习贯彻总书记重要讲话精神,关键是要搞好结合转化,将总书记的指示要求转化为谱写绚丽洛阳篇章的强烈担当、务实举措和实际成效,确保总书记重要讲话精神在洛阳落地生根。

全国教书育人楷模、老城区培智学校党支部书记、校长刘文婷说,“中国的今天正在亿万人民手中创造”,而教师的首要任务就是把祖国的花朵教育好,培养一个个对社会有用的人。

(下转02版)



我市深入开展文化惠民活动,保护传承非遗项目,推进文旅融合——

坚定文化自信 推动文化繁荣

03版



扫描左侧二维码
轻松订阅《洛阳日报》



6 957650 419482